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TØNSBERG 14.juli 1985 og midt i ferien. Takk og sommerlov. 

Tempen er nesten på topp, været kunne vært bedre, jo det er slik det pleier å 
være i ferien. Maratondøgnet med "LIVE AID" er nettopp kommet vellykket i land. 
En fantastisk forestilling. Jo, det nytter. 

Jasså dere har tid til å lese klipprunde om sommeren også? Ja.ja. Vi får se hva vi 
har å by på denne gangen da. 

KLIPPENE: 

Vi har et par tilfeller av nattelys over henholdsvis Drammen og Lofoten fra mid ten 
av juni. Videre har vi flere avisomtaler av den etterhvert for oss kjente nystartede 
foreningen Vidya. Jeg sender bare med ett av disse klippene da det andre er så 
stort at det er mest plunder med å kopiere det. Innholdet er det samme som dere 
har mottatt tidligere, sammen med endel bilder fra åpningsmøtet. 

Nok en uløst gåte for forsvaret kan Vesteraalens avis skilte med. Sommerspenning 
med andre ord. Følg med. 
Tilbake i Drammensområde kan vi registrere himmellys i forbindelse med HV-øvelse. 

Nord igjen, et norsk jetfly skal av en eller annen grunn ha laget alarm i forsvaret, 
slik at to jagere gikk på vingene for å finne ut hva for slags"rakett" dette 
var???? Har de ikke oversikten i det hele tatt?????? 
I juli kan vi lese om UFO i Osen ved Hamar. Denne var utsyrt med stripete vinger, 
med en kule i midten. Kan det ah vært et fly???? 
Så har vi disse som skal love ut millioner for å få et bevis for UFO-eksistens 
lagt på bordet. Ja,ja. Hva er vel bevis. For å si som en amerikansk UFO-forsker; 
Vi har bevis som kan få en person dømt for mord i mange av våre stater, men 
så snart det er snakk om UFO, lukker alle øynene og ser ingen bevis i det hele 
tatt, pussig. 
Så har vi skolegutten som skrev UFO-stil da. Ja, alt det sprø folk kan få seg 
til å gjøre. Og så nasjonalgarden da. Hva blir det neste. Når NTB tar inn 
stoff som dette MÅ det være agurktid. Merkelig at det VI har prøvd å få ut 
gjennom nevnte organ fra Project Hessdalen skal være så mye dårligere?? ? !!!! ! 
Et klipp utenom ARGUS kommer. fra Aftenposten, og stammer fra Moskva. Eller 
rettere sagt millionbyen Tsjeljabinsk og mystiske fenomener der. Les selv, 
det er artig skrevet. 

Vi har også rukket å ha et Komit~møte i sommer, her i Tønsberg. søndag 7. juli . 
Allerede lørdag samlet vi oss her på øya og tok en tur på byen f or å se hvordan 
Tønsberg artet seg i ferierabalderet. Det er jo en ferieby framfor noen, og 
øker betraktelig i antall mennesker om sommeren. En by med 8500 innbyggere og 
35 skjenkesteder hører liksom ikke sammen. Og enda må en stå i kø for å komme 
inn på discoteker og til og med uterestauranter. Må oppleves. Senere tok vi 
en tur i den idylliske skjærgården, det var jo stekende hett den dagen og det 
ble en riktig vellykket tur, før det bar hjemover til grilling og diverse. 
På søndag tok vi opp FI utsendelsene våre. 2800 brev ble som kjent sent ut . 
Ca. 10 % har kommet i retur som følge av flyttinger og ukjente adresser. 
Pr. i dag 14. juli så har 62 stykker tidligere F.I. medlemmer betalt medlemskap til 
oss. Det betyr at vi har dekket våre utgifter i forbindelse med porto, 
konvolutter og avgift til F.I. Dette er jo gledelig, og selv om tallet er 
forholdsvis lite ennå, hå per vi og tror det stiger endel når ferien avblåses. 

Endel brev ble også gjennomgått , og spesielt er det jo hyggelig at det har 
kommet et fra den kjente forfatter/vitenskapsmann Jaques Valle. Jeg sendte rapporten 
til ham, og det satte han stor pris på. Men jeg måtte love og ikke røpe pans 
adresse for andre. Han vil være i fred. Hynek tok seg den friheten og gi meg 
den pga prosjektet. 

Ellers gikk det med en del tid til å drøfte neste nummer av tidsskriftet, som skal 
ut til høsten. Resten av tiden gikk med til å .tilrettelegge høstens internas j onale 
møte i Oslo. Jeg skal sende dre kopi av innbydelsen når den blir ferdig, jeg Lfij)J 
trenger kun hotellets navn og priser. Roar Wister skal ta seg av denne saken. ;/t 
Håper han rasker på, innbydelsene må ut raskt. Skal hilse fra Bertil Kuhleman,han l 
sender adresselister snarest. Han er fyr og flamme over"Project Hessdaien Workshop". 

Hilsen OGR. 



Dere finner også vedlagt et par innbetalingsblanketter denne gangen. 
Den ene som alle får gjelder klipprunden fra og med August til og med oktober. 
Den skal dere fylle ut med kroner 50.-
Den andre som noen av dere får gjelder banklånet. Dere kan velge selv hvor 
mange måneder dere vil betale for. Hver måned koster jo som kjent kroner 45.­
De av dere som vil betale ut året sender kroner 270.-
Forhåpentligvis vil Hovedkassen kunne overta lånet til neste år, og når regn­
skapet kommer i balanse og vi får overskudd, starter tilbakebetalingen til dere :: 
som har stilt opp og hjulpet oss med dette. Vær så snill og send denne s å 
raskt som mulig. Den andre også forresten. 

RØV ARK.JØP. Suzuki GSX 750 
ESD 83 mod. Bare brukt av gam­
mel dame til kirken hver søndag. 
Km.stand , J I 000, tils. . kr. 
35.000.Ring (05) 51 - m. 9-16.30 , 
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BYR AET FOR AVISUTKLIPP 

FHEDENSBORGVN 241 26 · OSLO 1 
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Utklipp fra: 

~ 
[Ri:Z: t !ii/1j 

BODØ 

Politisk tendens: 

Arbeiderpartiet. 
(Se baksiden!) 

l::S. Jl)!:. 1985 

Ved Forsvarsko·~~ando 
Nord-Norge har man ingen 
forklaring på .hva slags fly­
gende gjenstand tre perso­
ner observerte over Sand­
sletta i Vågan sist fredag. 
De tre har forklart at en ra­
k ett I i g ne nde gjenstand · 
strøk over området i stor ha- . 
stig het. _ ···· . ._ · 

SIGBJØRN LAURITZEN 
,· 

Klokka var cirka 19.40 på kvelden · 
·,. da de tre voksne personene hørte · 
· en kraftig susing i luften . De fikk · 

da øye på noe ·de syntes lignet en 
rakett i en høyde de hadde vanske­
lig å anslå. De kunne ikke høre el­
ler se tegn til motor på gjenstan­
den, bare det kraftige.suset fra·luf. 
ten. Gjenstanden som ble obser­
vert i ansla gsvis 5-6 sekunder 
hadde retning noenlunde fra øs; 
mot vest. Det virket som om gjen­
standen i en viss grad fulgte terrenc 

•· get. Den kom i et svakt stup ned­
over en -fjellside da den ble.oppda: 
get, flatet så ut og forsvant opp-''v 

, over og over ·fjellene i vest. Gjen­
standen var grå av farge og tilsyne- · 
la tende utstyrt med vinger og sty-
reanordninger. , 

De tre meldte straks fra orri ob-
. servasjonen til politiet, som i sin 
tur underrettet Forsvarskomman­
do Nord-Norge på Reitan . Der har 
man 'altså ikke registrert noe uvan­
lig . Det betyr likevel ikke at en fly­
gende gjenstand i la'<; høyde ikke 
kan ha passert området uten al° 
Forsvarets radarer har registrert· 
dette . · 

Det er nå gått et 'par måneder ~i­
den flere mennesker meldte fra om 
uforklarlige lysefenomener . på 
himmelen, sa;:rlig over . Lofoten. · 
Disse er fortsatt en gåte for For­
svaret. 

A-S 
BYRAET FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSBORGVN. 24 /26 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra: 

Vesteraalens Avis 
Storkrnarknes 

Politisk tendens: Uavhengig 

15. JUN. 19a5 

i ~JfisPeilirig ·. euer-., .. 
!rakett · ;ingen-vet ' 
'{-:·.-~ .. "~..:..::.~~·. "..::..·::-~ ... -~......;,. "_., ...... "-.. ~-- --.- ·f; ___ "" --~"--.--.--· ;.·------· "!"' 

I; Nok en uløst , gåte for Forsvaret:: :: ;·; 
i va svein-amt erikse~; . . , , ,, • · • kveld må ha vært en luftspei~ 
I! · . - Vi har hatt en offiser hos ling. 
: øyenvitnene ved Sandslett i Vå- - Dette vil nok gå inn som 
: gan, som forrige fredag så en enda en uløst gåte for Forsva­
l· ukjent flygende gjenstand, og ret, på linje med de merkelig ly­
, kan bekrefte at de tre må ha · sene som i vinter ble observert 
i sett noe - men hva de har sett over Lofoten, men som ingen 
: har vi ikke funnet svar på. Det har funnet en naturlig forkla­
i' er kommandørkaptein Egil Ei- ring på. 
:- kanger, Forsvarskommando Det var forrige fredags-kveld 
i' Nord-Norge som sier dette til : at tre personer ved Sandslett i l. VA. Eikanger er ikke enig med Vågan oppdaget en flygende 

fagmilitære eksperter som me-. gjenstand som stupte ned mot 
ner .at det de tre fikk se fredag dem. Selv mener de det var en 
. . . . . _ _ _ ..... ·- -·-- rakett de så, men den ga ikke 

lyd fra seg, og det kom ingen 
stikkflamme. Gjenstanden var 
ca. 10 meter lang, grå av farge 
og den beveget seg fire-femme­
ter fra bakken i vestlig retning 
mot Brennafjellet, i følge øyen­
vitnene. 

- Det er ikke vårt inntrykk 
at øyenvitnene har sett en luft­
speiling. Vi mener at.de. må ha-­
sett noe, men kan altså ikke 
finne noen forklaring på hva 

· noe er. Vi synes ikke det er rik­
' tig av fagmilitære ~ksperter å 
: gå ut med påstander om at de 
· tre har sett en luftspeiling, men 
! må likevel innrømme at obser­
i vasjonen må protokolleres som 
! nok en uløst gåte, sier kom-
1 mandør Egil Eikanger til VA. 

, I fagmil itære kretser ser man 
ikke bort fra at det kan ha vært 
en luftspeiling, eller hildring av 
et fly som er observert. Ved hil­
dring og luftspeiling kan man 
se gjenstander og landskaps­
former som vanligvis er skjult 

' under horisonten. l enkelte til­
feller kan luftspeilinger gi helt 
fortegnede synsinntrykk, skri­

, ver Nordt;mdsposten. 



A-S 
BYRAET FOR AVISUTKLIPP 
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TLF 20 46 75 

Utklipp fra: 

L Drammlms TidfmdP. 
..,. Huskt:.?ruds Blad 

Politisk tendens : Kons. 

(Se baksiden') 

;·_" ,, ~' "0 ''~ 
'J. ..;J;~. l.d::i::J 

--Lys_i>_å_7:-;~r 

· himmel~h ' l.} 
- Jeg er nettopp blitt pappa, · 

'-kom fra .sykehus_et _og trodde 
først jeg var så ør aCjeg-så 

, syner, inntil jeg oppdaget at 
andre også hadde sett lysene 
på himmelen over Øvre Eiker 
sier pappaen som tirsdag ·; 

·kveld befant seg på E 76 mel­
lom Drammen og .Krokstad" · 
e.lva. 
· ·- Plutselig så jeg et lys -på 

himmelen og gikk ut fra at det 
var et fly. Men så kom et til, så , 
ble det tre, så var det fem · , 

. seks, syv åtte i ep. sirkel på .' 
himmelen samtidig, sier han. ·1 

· - Det var vanlige, klare lys " 
som sto på himmelen i retning ' ' 

• Hokksund i ca. to minutter før _ 
de forsvant, omtrent som en ·-. 
flyformasjon som kom imot ' 
sier mannen.som lurer på hv~ · 
han egentlig har sett. . 

Utklipp fra: 

fren1tiden 
Boks 1014 - 3001 Drammen 

Pol. tendens Arbeiderpartiet 

(Se baksiden!) 

19. JUM. i9G5 

Fra v.: Jan Erik Johansen, Thorbjørn Brustad, Terje Christotteraen og :.. 
' , Sverre Brastad. Alle er medlemmer av den . ccharde kjerne» som skal · 

dra foreningens virksomhet I gang. · 
I. l 

."" ,_ -. · ..... . ·...ø: \ -· ~-- ._.,..,e ...;;..,_.... ". ·-·- -- ...... ,.J 

Fo~eningen .Vidya er dannet:· )•' 

,' t I 

... li 
I. 

,:organi rt , 
. I 

' . . , I 
· . Foreningen Vidya ble, om Ikke høytidelig, så I hvert fall · 

hyggelig, stiftet ·i · går. Jan Erik Johansen og . Thorbjørn · 
, Brastad har dermed lykkes i sitt ønske om å få 

medinteressenter innen 'det de fleste vil kalle mystikkens '. 
: verden inn i ordnede rekker. Saien I Drafn-huset var godt : 
.. og vel halvfull ved stlft~lsesmnet .1 går. ·. ' : 

Emnene Vidya skal konsen­
trere sin virksomhet som er · 
mange. Så mange at flere av 
,dem nok vil være til dels 
ukjente også ·for flere av med­
lemmene. Så er da også foren-

, ingens formålsparagraf som føl­
ger: 1 ·A spre informasjon om, 
øke den allmenne •viten* om 
- og øke interessen for verdens 
- og universets - ·uforklarlige* 
gåter og fenomener*. Som man 
skjønner, det er litt av et 
spekter det opereres med i 
denne høyloft.ete foreningen, 

som· også har · til hensikt å 
bygge opp sitt eget bibliotek. 

Foreningen valgte ikke styre 
på stiftelsesmøtet i ~går. 
- Vi vil la et team . dra i gang 
virksomheten først, og det : blir 
den ;faste gjengen som har 
pleid å samles til diskusjons­
kvelder oppe hos meg, forteller 
Brustad. Det vil bli opprettet ' 
en egen kornite som skal ta seg 
av bibliotekvirksomheten. Vi­
dya kommer videre til å ha et 
eget medlemsblad som skal 
komme ut jevnlig. 

• 

• 



Utklipp fra: 

Hamar Arbeiderblad 
(Se baksiden!) 

-1. JUL 1985 ·· o· · o vest klokka " 15.24. Den beveget . UF,. ... ,·. -' 0 ? seg hurtig. og lydløst foran et fly 

. !. · ... • ; .· ; l : sen ø ~s~/~~a.fa~~k~~~11~1~~t~1~\:e~ 
sky, hadde gjenstanden dreid 90 

: himmelen ved Valmen i ·osen. Ob- : grader mot syd syd/vest og for-
Ble det~ sett UFO. over Valmen" '· servasjonen gjorde så sterkt inn- · svant i stor fart. Gjenstanden had­
søndag etternllirdag11 · . trykk på dem at de ville fortelle ' de nærmest vinger på hver side 

De to I I-åringene 'Jens Martin den til lokalavisen, i håp på å få en med en rund kule i midten. Vingec 
Lindbakken og Fredrik Svarverud forklaring på fenomenet. ne hadde mørke striper, f6 rteller 
fra henholdsvis Elverum og Oslo · · Den store gjenstanden som var de to. 
gjorde en observasjon på · him- dobbelt så stor som et vanlig pri- · 
melen de ikke kan forklare. I går vatfly , gled helt lydløst over him-

·. 
ettermiddag så de en stor gjen-· melen. · 1 ·• 

stand som beveget seg raskt · over . . - Vi så objektet fly fra øst til 

~ A-S 
BYRAET FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSl30RGVN. 24/26 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra: 

~JWW 
f}l1liJ)Tif]]J 

BODØ 

Organ for Det Norske Arbeiderparti 

(Se baksiden!) 

21. JUN. 1985 

-,~....._.. ________ _ 

BJØRN-TORE PEDERSEN 

Ved 15.30-tida i går ettermiddag 
ble det observert en flyvende gjen­
stand . over Leknes. Det var en 
mann på reisefot til Oslo som · så 
gjenstanden fra bilen sin . . Tilpoli­

. tiet -har mannen forklart a t gjen­
standen kom sørfra og bøyde av 
over Leknes i sør"!stlig retning før 
den forsvant. , · -

Forsvaret ble etterhvert · ala r­
mert. To jetjagere ble sendt på vin­
gene og sat te i gang søk langs hele 
Lofoten.· En av Forsvarets Twin 
Otter maskiner an kom Leknes i 
ankdning observasj,rnen. som pfi 
cletlc tidspunktet viste seg å va::re 
omgitt av mystikk. 

r . 

Spekulasjonene ble etterhvert 
mange, fra UFO til russisk krys­
serrakett, 1Wen~"Sa ble det hele ! 
oppklart. Gjenstanden viste seg å. 
være .noe så ordinært som et norsk .. 
jetfly av typen Falcon . 

Ved lensmannskontoret på Lek­
nes er mair imidlertid glad for at 
det .ble meldt fra om observasjo­
nen, hvilket tyder på at folk er 
våkne. Observasjonen av gjenstan­
den stemmer nøyaktig overens 
med bevegelsene til det norske jet­
flyet. . 

Lofotpostens hovedoppslag i 
dag om en ny rakett-alarm over 
LoJ'o1en medfører ikl-..e riktighet. 
Oppslaget har ingent ing med vir­
keligheten {1 gjøre. 

A-5 
BYRAET FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSBORGVN. 241 26 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra: 

~ Dram1mms Tidtmdt~ 
~ Buskt~ruds Blad 

Politisk tendens : Kons. 

(Se baksiden') 

Merkelig 
himmellvs var 
· H1i/-øvelse"'-~ ". -· · · 
Det var ikke UFO-er ei heller 
fly en mann'Så"l1atte;stid over 
Øvre Eiker. Det var HV-gutta 
so,m hadde nattøvelse og som 
sendte opp lysende marke­
ri:ii:;slys som hang i fallskjerm 
1 to mmuLter av gangen. Så 
vet v1 det. Kanskje HV burde 
oppJy.se om sine nattlige him-
mellys på forhånd '? . 



Disse prisene har eksistert i 
mange ar, uten a t noen har 
fø rt bevis for slike overnatur­
lige ting. Nå har skeptikerne 
sa mlet alle prisene og presen­
tert dem på sin kongress ved 
Universi ty College i London. 

- Det er fl ere år siden jeg 
satte opp en pr is på 10 000 k ro­
l>. 1e.:· i.il _d{ia ..... i.--... t--Torge sorn." ka 
bevise en guddommelig hel­
bredelse, sier Levl Fragell fra 
Humanetisk fo r·bund, en av 

eltakerne på kongressen. 
Nh har skeptikerne innenfor 

de vitenska pelige mil jøer 9g 
legfolk organisert seg i grup­
per i USA og i Europa. De me­
ner det er på ti de man demmer . 
opp for overtroen som spres 
gjennom ukeblad og religiøse 
sekter, og som dyrker all s lags 
overtro fra ba nkeånder til 
"mirakler". 

Veddemål . 
P hili.p .r. Klass har stått 

fram i amerikansk TV og ra ­
d io og tilbudt lO OOO dollar til 

en som ktrn s lcaffe bevis for 
UFO'er, flere har veddet med 
ham og så truk ket seg. Hans 
betingelser er enk le. Han til­
byr seg å betale 10000 dollar til 
den som kan framskaffe en bit 
av en UFO som skal undersø­
lces og godtas av Det nasjonale 
vitenskapsakademi i USA. 

Til gjengjeld må den som 
vedder på a t dette vil skje, be- · 
ta le 100 doll a r hvert år i ti år 
e ll er fe m å r. Bare t re har skre..'. · 
vet under på kontra kten, en a v -

:Q. .. . 

"~ 
.. , 

' · 
·,• '.1.' 

. {, ~' 
' " 

dem har snart betalt ferdig sin 
del i ti år. 
Glødende kull 

Fysikeren Al Seckel fra Sør-
Californias skeptikergruppe , 
tok for seg en av de nyeste 
eksempler på overtro som 
sma rte personer klarer å tjene 

· penger på. Det holdes kurs 
over hele USA og mange· ste­
der i .Europa a v folk som skal 
lære de lta kerne å beherske s itt 
sinn og kropp ved diett, me­
d itasjon og konsentrasjon. 
Hvis de gjennomgc'ir slike se­
minarer, vil de bli i stand til å 
gå på glødende kull. A delta 
koster en formue. 

To fysikere fra California­
univers itete t, dr. Berna rd 
Leikind og dr. Eilliam McCart­
hy, bes temte seg fo r å avsløre 
svindelen. De demonstrerte for 
1000 tilskuere at alle kan gå på 
glødende kull uten å leve på 
diett eller betale fra 150 til 3000 
dollar på seminarene. Hem­
meligheten er bare at det bør 
være litt fuktighet på ba kken, · 
men selv uten fuktighe t vil a l­
le klare å gå på kullene fordi 

kull leder varmen då rlig. · t\\~li~\~J\lil·,i,'t\~i Svindel i Oslo . _ Vi 
Levi F ra gell og Lasse Efs- · lri§QQ \%' 

kind kan fortelle at en av de w• 
mange å ndemanerne er på vei 

. til Oslo. I juli kommer den 
amerikanske predikanten T.L. · 
Osborne til Jor·dal Amfi. Hans 
triks er å vekke opp døde. De ' 
kommer til å studere h'ans 
opptreden . med største opp­
merksomhet. 

--- Det er vi k tig a.n gripe overtroen, sier de norske lcongressdel.la­
lcerne Levi Fragell (t..v.) og Lasse Efskin d. (Foto: Peter van Berg) 
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en snarlig "biologisk død» 
Nordsjøen. 

Statssekretær Carl·Dleter 

- Ikke er- iinakk -om noen- «biolo· ·­
glsk død» I Nordsjøen i vår ge· 
nerasjon. 

Sp1·a,nger og andre represen­
tanter for opposisjonen viste til 
de nasjonale og Internasjonale 
tiltak som er Iverksatt for å 
hindre utslipp av giftstoffer I 
Nordsjøen. CDU-representanten 

_,censen hevdet 
at vannkvailteten I Nordsjøen er 
fremragende og at den e1· langt 
bedre enn det sorp kreves I hen· 
hold til de retnlngsllnjer som er 
utarbeidet av El<", 

Sosialdemokratenes Gtinther 
Jansen kritiserte De grønne for 
at de reiste saken I Forbundsda· 

,' Spranger krltlse1·te offentllggjø· 
"reisen av undersøkelser som 
·,·Ikke er ferdig bearbeidet. Han 
;:hevdet at man på den måten 
~skremmer kystbefolkningen og 
~feriegjester og overdramatlse· 

~i··r -----------------------------------------

Millionby trodde på 
«mystisk fenomen» 
Aftenpostens 
korrespondent 
BOBOSCHEUTZ 

Moskva, 17. juni. 
Det var I hus nummer 13 I 
Elektrodnajagaten I •rsjelja· 
blnsk de overjordiske fenome­
ner plutselig viste seg en dag. 
Gammel-farmor Stjefa ble på 
uforklarlig vis bombardert 
med murblokker fi"a veggene 
og andre gjenstander. Det hele 
virket så truende at det 15 år 
gamle barnebarnet Tanja løp 
over til naboen og ba om hjelp 
til å flytte på - Ikke den 83 år 
gamle farmoren, men '!'V-ap­
paratet, som kunne bli knust. 

Naboen Anatolij glld1 over 
og så den skrekkslagne damen 
sitte på en stol midt på kjøk· 
kengulvet med mUl'puss og bi­
ter av teglsten rundt seg. Han 
slljønte raskt at TV'en måtte 
reddes, men da han-skulle løfte 
den, fikk han selv en sten midt 
i skallen. 

Dagen efter besluttet tami· 
lien at noe måtte gjøres for å 
beskytte liv og lemmer, og na­
boene og forblpassende kunne 
se hele familien, farmor, søn­
nen, svigerdatteren og ban10-
barnet 'l'anja, gå rnndt med 
styrthjelme1· på hodet Inne i 
huset. Det viste seg å være et 
klokt tiltak, for på eftermidda-

gen begynte det A fly rundt po· 
tete1· fra åkeren utenfor, og da 
Jcvelden kom, var det ikke en 
hel vindusrute I huset. 

Nå begynte ryktene tor al· 
vor å svirre i mllllonbyen 
Tajeljablnak. Snart kunne alle 
fortelle at farmor Stjeta hadde 
overnaturllge evner og kunne 
flytte på gjenstander bare ved 
viljekraft. Det ble også sagt at 
den gamle damen hadde Inn­
rømmet at hun egentllg kom 
fra det ytre rom, og at hun 
bare hadde forkledd seg som 
Tsjeljablnsk-borger. 

Ryktene om den merkelige 
damen lokket store menneske· 
masser til Elektrodnajagaten, 
så store at polltlet måtte sette 
opp sperringer. Dermed ble fe. 
nomenet en sak for myndig· 
helene. Noen tilkalte en kom· 
m!:!!jon fra redaltsjonen I det 
populær-vitenskapelige TV· 
programmet «Åpenbart -
utrollg11. Myndighetene l byen 
vllle vise at de hang med og 
sendte en delegasjon av alle 
slags vitenskapsmenn for A 
undersøke hva som foregikk 
rundt damen. 

Den gamle var selv langtfra 
glad tor å være I besittelse av 
slike fantastiske evner. Hun 
Innså at man her måtte Ulka!· 
le makter som er større enn tll 
og med de overjordiske, så 
hun s l11:ev et brev tH den lolrn.le 
parllkomiteen og ba den treffe 

tiltak sllk at hun ble befridd 
fra de onde åndene. 

Hele mysteriet ble løst av 
den aktverdige nabo;kvlnnen 
Masja, som en kveld gravet I 
haven. Hun fikk se Tanja otå I 
potetåkeren med poteter I hen· 
dene. Det samme fikk en av de 
mange som sto og hang ved 
sperringene og som for spøk 
ropte: - Kom Igjen, la oss få 
se et Ilte mirakel. Og det tlkk 
de. Tanja begynte å kaste pote­
ter inn I huset med en slik 
kraft at det ikke kunne herske 
tvll om at det var noe hun had· 
de gjort tldllgere. 

Nesten mo1·gen var farmor 
Stjefa avskrevet som overjor· 
disk. 

Denne sanne røverhistorie 
fra Elektrodnajagaten har 
opprørt Sovjet-makten eå 
sterkt at til og med regjerings· 
organet Isvestija har skrevet 
om den. Opprørtheten har Ikke 
å gjøre med at det finnes så 
uskikkelige Sovjet-piker som 
Tanja, rpen o.l en hel by med 
dens myndigheter kan tro på 
silke fenomener. 

Hvordan kan en millionby 
med kulturhus og vldenskape· 
llge foreninger la seg lure så 
lett, spør avisen. Er det Ikke 
kjent for alle at slike dumheter 
er fullstendig umulige I den ut· 
viklede aoalallsmens tids· 
epoke? 

Svaret er meget enkelt: Nei. 

'I'RE PORTUGISISKE nonnm· 
og to noviser er blitt bortført I 
pro~l!1sen.',!-'ele i den nordvestll-

gen på grunnlag 
avsluttede undera 
han hevdet aumtl1 
nlng tll regjerings 
lere at Nordnjøen e 
mente at enda mei 
for li. hindre utslipp 1 

stoffer og tok tl1 ord' 
re straffer for dem s1 
I forurensning'. 
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Peking, 17. juni. 
5000 unge klnese 
helgen tlldelt IDI" 

jer for sin arbeids 
avsides g1·ensest1 
ble hyldet som uhi 

«fremragende sø1 
dotre av grense1u 
eu høytldellgbet I 
store hall», hvor 
llUnas fremste let 
til stede. 
All kinesisk ungdom b 
utkantpionerene, erll 
Qlull fra Politbyrået. 
sake byllvet og I ste 
landet 1 utkantstrøke 
lagt for dagen el pat 
nelag og høye Ideal• 
bil forbilde for all un 

Hundre av mede 
gull, resten i sølv 
Også 6000 unge fri 
Innbudt til å møte 
rene efter medalje 

Den fant sted t 
efter at flere hur 
de fra utkantstr' 
en ukelang altt 
sjon l Peking. 
var alle født r 
king, Under K 
ble de davæn 
ne sent til et 
arbeide sarr 
og «lære av 
..li- 'L.1fJ.J. .• 
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NOTISER 

Ordentli .i;; _!ITO? 
Det var det nifseste skoleeleven Becky Wolf hadde opplevd. Becky 

had d e fått i stiloppgave å skrive om den gan g en e n UF O lan~et i 
skolegården, og soldater fra Nasjonalgarden kom for å holde vakt. 

For å friske på fantasien innkalte nemlig l æreren hennes soldater 
fra Nasjonalgarden til å stå vakt ute i skoleg å rden, samtidig som 
beskjeden om at en UFO var landet ble sendt ut over skolens 
høyttaleranlegg. 

Med mye skrik og skrål omringet elevene plassen der "UFO ' n" sto 
parkert. Noen var skremt, mens andre tok det mer med ro. -Hvis det 
virkelig hadde vært en UFO, ville vi sikkert blitt sendt hjem, va r 
den første tanken som slo ned i sjuendeklassin g en Geor g e Guliano. 

• 
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